
■ つぎの漢数字を数字になおしたものをえらび、丸(○)をつけて答えましょう。

① 一万六千八十七

10687 16807

16870 16087

1万をこえる数
年 組 名前

/15

② 五万九千三百

50903 59300

59310 59030

③ 八万六百五

80650 80065

80605 86005

④ 九万三千十

93100 93001

93010 90310

⑤ 一万五百七

10507 10057

15007 11570

⑥ 五万二千

50020 50200

50002 52000

⑦ 二万五百四十二

20542 25420

25402 21542

⑧ 三万千五百

31005 31500

30105 31105

⑨ 一万二千三

12013 10230

10023 12003

⑩ 九万四千百三

94113 94103

94013 90413

⑪ 八万四十六

80046 80460

80146 84006

⑫ 九万六百二十

96002 90062

90620 90602

⑬ 三万九千四

39004 31094

30904 30940

⑭ 六万六十

60006 60600

66000 60060

⑮ 六万千六百四十

61641 61604

61640 61064
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